
 مدرسة النجاة الثانوية النموذجية بنين

 الحركة التوافقية البسيطة                                فيزياء الصف العاشر

 ورقة عمل

 السؤال الأول

 من بين الأقواس الصحيحةاختر الاجابة 

 الدوري هي:الدولية لقياس الزمن  ةالوحد-1

 اليوم                 الدقيقة                            الساعة                                الثانية     

 

 :ىيعتمد الزمن الدوري للنابض عل-2

 الطور زاوية                       عجلة الجاذبية                   كتلة النابض              طول النابض

 السؤال الثاني

 ب:ما المقصود 

 :التردد

 :السرعة الزاوية

 :مسألة  

 سم علقت بة كتلة فاهتز احسب الزمن الدوري للبندول؟ 80بندول بسيط طول خيطة 

 

  

  


